



Пристань

№ 7
июль
2023

Печатное издание КОГБУСО "Яранский дом-интернат для престарелых и инвалидов"



К 80 летнему юбилею учреждения была создана брошюра силами сотрудников и бывших работников учреждения. Издание содержит сведения об истории и современной деятельности Яранского дома-интерната. Благодарим за сотрудничество!



Кировское областное государственное бюджетное учреждение социального обслуживания "Яранский дом-интернат для престарелых и инвалидов"



ВРЕМЯ ПОМНИТЬ

ПОЗДРАВЛЕНИЕ С ЮБИЛЕЕМ.

Промчалось время. Вы цветете! Не мало трудностей в пути. Пришлось вам встретить и пройти!

Теперь уж вы не пропадете! Стоите прочно на ногах.

Вам конкуренты не помеха!

Размах способствует успеху.

Надежный курс.

И мы желаем, справляя этот юбилей,
Чтоб Вами был он управляем!

Уже не 20 и не 40.

Солидный возраст не секрет.

На счету десятки достижений,

На счету и тысячи побед!

Красивой цифрой обозначен день.

Сегодня ждут цветы и поздравленья.

Проблемы пусть уходят в тень

И не придут к нам больше огорченья.

Большой единою семьей мы в этом доме проживаем.

И с каждой новою зарей

Свой дом, любимым называем.

Сегодня праздник, торжество

Свой юбилей мы отмечаем.

Слов благодарности не счесть

Уже от многих поколений

Как хорошо, что все же есть

Дом наших планов и стремлений!

Щекурина Л. В.

1avtor-podarki.livemaster.ru



Наша жизнь



Шахматный турнир "Белая ладья"

28 июля, в честь 80-летнего юбилея Яранского дома-интерната, прошел шахматный турнир "Белая ладья" среди мужчин. Благодаря игре в шахматы человек приобретает способность думать, развивать внимание, учиться принимать решение в ограниченный период, вырабатывать стрессоустойчивость.

В соревновании участвовали: Медведев Николай, Кудреватых Александр, Пискотин Анатолий, Огородов Павел. Благодаря спортивной выдержке победителем и обладателем кубка стал Медведев Николай. Все участники были награждены благодарностями.



Именины, именины вы для нас давно любимы..!

Снова по доброй традиции в Яранском доме-интернате для престарелых и инвалидов состоялся День именинника.

На праздничном чаепитии со сладостями и выпечкой, с музыкой, песнями и веселыми конкурсами мы поздравляли всех, кто родился в июле. Угощались сладким малиновым пирогом, испечённым на л/о «Вкусные истории» проживающими нашего дома-интерната. Праздник прошел в теплой дружеской обстановке с играми, шутками и смехом. Кульминацией праздника стал конкурс с воздушными шарами. В подарок на память все именинники получили открытки с поздравлениями, сделанные специально для именинников. А наш юбиляр Пискотин Анатолий Николаевич, отметивший 75-летие, был самым активным участником всех конкурсов. Так держать, Анатолий Николаевич, оставайтесь бодрым и позитивным на долгие годы



Наша жизнь

КОНЦЕРТ-ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Как прекрасно отмечать юбилеи среди коллег, друзей, знакомых. А если этот юбилей отмечает учреждение, то эта дата становится более значимой.



Яранский дом-интернат начинает свое рождение в далекие сороковые, когда наша страна вела ожесточенные бои за свои территории с немецко-фашистскими захватчиками. Шло время, а задачи дома интерната совсем не изменились. В настоящее время сотрудники продолжают реабилитацию как инвалидам, так и пожилым получателям социальных услуг.

25 июля 2023 года двери дома-интерната были распахнуты для гостей. На сцену со своими концертными номерами-поздравлениями вышли ансамбль «Иван да Марья» из Местечка Опытное Поле, и «Гармония» из села Никола. Выступления артистов воспринимали проживающие как встречу со старыми знакомыми. В зале царила теплая атмосфера, любви и доброты.

Звучали песни «Мы из деревни родом», «Ромашка», «Гуляй Россия» в исполнении ансамбля «Иван да Марья», «Ах, судьба» - дуэт Галины Колчиной и Ирины Бусыгиной, «Желаю» в исполнении Алевтины Маховой.

«Сегодня праздник у девчат» эта песня охарактеризовала коллектив «Гармония», коллектив состоящий из одних девчонок, песни «Занавесочки», «Завалинка», «Букет из белых роз» - дуэт Любви Токтаевой и Надежды Шевниной не оставили никого равнодушными.

В конце мероприятия сотрудники исполнили гимн интерната.



Наша жизнь

Слайд-беседа «Береговые панорамы»



13 июля библиотекарь районной центральной библиотеки Е.В. Дождикова подготовила для проживающих Яранского дома-интерната, любителей краеведения, слайд-беседу «Береговые панорамы».

Участники мероприятия узнали о том, что такое береговые панорамы, какие изменения происходили в застройке береговой территории реки Ярань, какие в настоящее время происходят видоизменения с набережной главной реки нашего родного и любимого города Яранска и почему в былые времена яраничи старались украсить главный въезд в город.

В конце увлекательной и очень познавательной беседы слушатели задавали Елене Васильевне много вопросов, так как эта тема по истории города оказалась для них очень интересная.

Имя в летописи Отечества: Владимир Мономах.



970 лет со дня рождения Владимира Мономаха, этой дате был посвящен исторический час, проведенный центральной библиотекой для проживающих дома-интерната для престарелых и инвалидов. Присутствующие совершили экскурс в стародавние времена и вспомнили «доброе страдальца за землю Русскую», который, по словам летописцев, стал образцом добрых князей. Государственный деятель, мудрый правитель, талантливый военачальник, искусный политик - Владимир Мономах при жизни приобрел народную любовь, так что навсегда оставил после себя громкую славу и добрую память.

